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Vrijwilligers werven en behouden is makkelijker gezegd dan gedaan. Dat geldt ook voor het besturen van een vereniging. Meerdere sportverenigingen kampen namelijk met een tekort aan vrijwilligers. Sportservice Haarlemmermeer biedt u graag de oplossing voor uw tekort.
De cursus ‘Meer Vrijwilligers in Kortere Tijd’ is gebaseerd op een persoonsgerichte werving van vrijwilligers. Deze werkwijze heeft in de praktijk keer op keer geleid tot succesvolle resultaten zoals vergroting vrijwilligerspool, invullen bestuursfuncties, etc. Inmiddels hebben ruim 700 verenigingen in heel Nederland de methode met succes toegepast.
• Heeft uw vereniging een tekort aan vrijwilligers?
• Is vrijwilligerswerk binnen uw vereniging niet vanzelfsprekend?
• Wilt u graag structuur aanbrengen binnen uw vereniging?
Antwoord u bovenstaande vragen met ja? 
Dan is de workshop Meer Vrijwilligers in korte Tijd iets voor u.
Tijdens de aanpak Meer in Kortere Tijd, wordt een vereniging begeleid naar meer vrijwilligers, leden of sponsors. De drie cursussen kunnen op locatie alsmede volledig digitaal gevolgd worden. Bij Meer in Kortere Tijd staat resultaat voorop. U gaat daadwerkelijk tot actie over en een wervingsactie uitvoeren. Dit doet u niet alleen, maar samen met een werkgroep van de vereniging. Bij live-trajecten nemen ook andere verenigingen deel, zodat u ook van elkaars ervaring kunt leren. Daarnaast staat u op het e-learning platform in contact met andere sportverenigingen waarmee u ook online kennis kunt delen. De cursusleider kijkt voortdurend met u mee en ondersteunt u in het gehele traject. 
Via www.meerinkorteretijd.nl kunt u gratis stappenplannen downloaden van de volledige aanpak. Ook kunt u hier een demo bekijken van de cursussen.
[bookmark: _GoBack]Voor meer informatie kunt u contact opnemen met  Jessica Frans (jfrans@sportsupport.nl) of Jeroen Koomen (jkoomen@sportsupport.nl) of via 023-5260302.
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