Sportclubs en btw
Sportclubs zijn ondernemer voor de btw. Voor de btw is iemand namelijk ondernemer als hij zelfstandig een bedrijf of beroep uitoefent. Maar dat wil niet zeggen dat uw sportclub ook btw moet betalen over de goederen en diensten die u levert. In bepaalde gevallen gelden er namelijk vrijstellingen.
Is uw sportclub ondernemer voor de btw, dan hoeft u meestal toch geen btw te betalen. Want voor sportclubs is het leveren van goederen en diensten in een aantal gevallen vrijgesteld van btw. U berekent dan geen btw aan uw afnemer en u hoeft ons geen btw te betalen. U hoeft ook geen aangifte btw te doen.
Vrijgestelde leveringen en diensten zijn:
· de hoofdactiviteiten van uw sportclub
· de nevenactiviteiten van uw sportclub
Daarnaast geldt er een vrijstelling voor giften, subsidies en cursussen binnen de sportbranche.

De hoofdactiviteiten van uw sportclub
Als uw sportclub alleen maar vrijgestelde leveringen en diensten heeft, mag u geen btw aftrekken. Zie ook: Aftrek van voorbelasting
De diensten die uw sportclub aan de leden verleent, zijn vrijgesteld van btw. Daarmee bedoelen we de hoofdactiviteiten die een rechtstreeks gevolg zijn van de doelstelling van uw sportclub: het bevorderen van de sport en het bieden van de gelegenheid om te sporten aan uw leden.
Over de contributie hoeft uw sportclub dus geen btw aan ons te betalen. Daar staat tegenover dat u voor uw hoofdactiviteiten geen recht hebt op teruggaaf van de btw die leveranciers u in rekening brengen. 
De nevenactiviteiten van uw sportclub
Veel sportclubs hebben naast hun hoofdactiviteit nog nevenactiviteiten om extra inkomsten te genereren. Deze fondswervende activiteiten zijn vrijgesteld als de omzet ervan onder bepaalde maximumbedragen blijft. Komt u in aanmerking voor de vrijstelling, dan kunt u de btw over uw inkoop en de kosten daarvan niet als voorbelasting aftrekken. Zie ook: Aftrek van voorbelasting.
Let op!
De kantineregeling voor sportclubs is sinds 1 januari 2014 vervallen. Vanaf deze datum tellen de kantineontvangsten van sportclubs mee bij de vrijstellingsbedragen voor de fondswervende activiteiten.


Aftrek van voorbelasting
Als uw sportclub onder de btw-vrijstellingen valt, betaalt u geen btw. Daar staat tegenover dat u de btw die uw leveranciers u in rekening brengen, niet mag aftrekken.
Betaalt uw sportclub wel btw, bijvoorbeeld omdat de omzet van uw fondswervende diensten of leveringen hoger is dan de maximumomzet voor vrijstelling? Dan mag u voor de belaste leveringen en diensten de btw die leveranciers u in rekening brengen, wel aftrekken. Daarop is een uitzondering: u mag geen voorbelasting aftrekken van kosten en investeringen die puur betrekking hebben op de sport. U kunt hierbij denken aan:
· de aanleg en het onderhoud van trainingsvelden en kleedkamers
· sporttassen, shirts en trainingspakken zonder reclameopdruk
· materialen, zoals ballen, doelen, verzorgingsmateriaal, hesjes en pionnen
De btw over kosten en investeringen die bedoeld zijn voor belaste en vrijgestelde activiteiten, mag u deels aftrekken. Voor de belaste activiteiten trekt u dan een evenredig deel van de btw af.
Nieuwbouw kantine
Gaat uw sportclub een nieuwe kantine bouwen? Dan mag u de btw aftrekken als u boven de maximumomzet voor fondswervende leveringen (€ 68.067) komt.
Uitzonderingen
De voorwaarde voor deze btw-vrijstelling is dat uw sportclub niet het doel heeft om winst te maken. Leveren uw hoofdactiviteiten meer op dan ze kosten, dan kan er al sprake zijn van het beogen van winst. Maar als u dit overschot gebruikt voor de hoofdactiviteiten van uw sportclub, dan is er geen sprake van het beogen van winst en hoeft u geen btw te betalen.
Let op!
De vrijstelling voor hoofdactiviteiten geldt niet voor sportstichtingen. Als stichting moet u btw betalen over de vergoeding waarvoor u mensen in de gelegenheid stelt om te sporten.


Fondswervende activiteiten
Fondswervende activiteiten van uw sportclub zijn vrijgesteld van btw als de omzet van die activiteiten niet meer is dan bepaalde maximumbedragen. Daarbij moet u onderscheid maken tussen:
· fondswervende leveringen
Hiervoor geldt een maximumomzet van € 68.067 per jaar.
· fondswervende diensten
Hiervoor geldt een maximumomzet van € 50.000 per jaar (tot 1 januari 2014 was dit € 31.765 per jaar).
Deze maximumbedragen gelden per categorie. Levert uw sportclub bijvoorbeeld voor meer dan € 68.067 per jaar aan goederen, maar verleent uw sportclub voor niet meer dan € 50.000 per jaar aan diensten? Dan hoeft u alleen over de levering van goederen btw te betalen. Over de ontvangsten uit de diensten hoeft u geen btw te betalen.
Let op!
Met ingang van 1 januari 2014 tellen de inkomsten uit uw sportkantine mee voor het maximaal vrijgestelde bedrag aan leveringen van € 68.067.
Vrijgestelde omzet niet meetellen
Wilt u bepalen of u boven de maximumomzet voor de vrijstellingen komt? Dan hoeft u de omzet waarover u geen btw hoeft te betalen, niet mee te tellen. Voorbeelden hiervan zijn:
· de vrijgestelde verhuur van een veld of hal
· toto- en lottoactiviteiten
· de verkoop van loten (zoals voor de Grote Clubactie)
Als u boven de maximumomzet komt
Als u boven de maximumomzet voor diensten of leveringen komt, moet u over de hele omzet van de diensten of leveringen btw betalen en dus niet pas vanaf de maximumomzet.
Als u 1 of beide maximumbedragen overschrijdt, gelden de volgende btw-tarieven:
· 6% voor het verlenen van toegang tot sportwedstrijden, sportdemonstraties en dergelijke
· 6% voor de verkoop van eten en niet-alcoholhoudende dranken
· 21% voor alle andere inkomsten uit fondswervende activiteiten
Let op!
U mag ook uitgaan van 11,5% (11% tot 1 januari 2013) van de totale kantineontvangsten. Dit is inclusief de ontvangsten die niet met btw zijn belast, zoals omzet van rookwaren en speelautomaten. Dit bedrag geeft u aan in uw btw-aangifte.
Komt uw sportclub door bijzondere omstandigheden eenmalig boven de maximumomzet? Dan hoeft u misschien toch geen btw te betalen.
Fondswervende leveringen
Bij fondswervende leveringen kunt u denken aan:
· de omzet van de kantine
· de verkoop van clubartikelen, zoals trainingspakken, petten, shirts, stickers en kalenders
· de verkoop van etenswaren aan de deur
Fondswervende diensten
Bij fondswervende diensten kunt u denken aan:
· de verkoop van toegangsbewijzen voor wedstrijden en toertochten
· sponsoring
· het laten plaatsen van een zendmast op het terrein van uw sportclub
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