
Hier uw verenigingslogo


GEDRAGSCODE “naam vereniging”
1. Respecteer iedereen op de club
Behandel alle leden, vrijwilligers, bezoekers, en tegenstanders met respect, ongeacht afkomst, leeftijd, geslacht, seksuele geaardheid of vaardigheidsniveau.
2. Creëer een veilige omgeving
Zorg ervoor dat iedereen zich fysiek en emotioneel veilig voelt. Vermijd intimiderend, discriminerend of grensoverschrijdend gedrag.
3. Houd sportplezier centraal
Moedig positief gedrag aan en focus op sportplezier, niet alleen op prestaties. Dit geldt zowel voor trainers als voor ouders langs de lijn.
4. Wees een goed voorbeeld
Trainers, coaches, en vrijwilligers hebben een voorbeeldfunctie. Gedraag je eerlijk en sportief, zowel binnen als buiten de vereniging.
5. Communiceer open en eerlijk
Bespreek problemen of zorgen op een respectvolle manier. Wees aanspreekbaar en bied ruimte voor feedback zonder oordelen.
6. Grensoverschrijdend gedrag melden
Maak duidelijk waar leden of ouders terecht kunnen met klachten over ongewenst gedrag, bijvoorbeeld bij de vertrouwenscontactpersoon (VCP). Stimuleer een cultuur waarin melding maken veilig en zonder gevolgen kan gebeuren.
7. Houd de vereniging vrij van middelengebruik
Het gebruik van alcohol, drugs of andere middelen is niet toegestaan op plekken waar minderjarigen aanwezig zijn of tijdens sportactiviteiten.
8. Wees verantwoordelijk online
Gebruik sociale media en andere online platforms op een respectvolle manier. Vermijd negatieve opmerkingen of het delen van privé-informatie zonder toestemming.

